

## REFERAT FRA STYREMØTE I NCF

**Dato:** Tirsdag 17.08 2023 17.00 – 19.30

**Sted:** Teams / Ullevål Stadion møterom 3016

**Innkalt av:** Pål

**Referent:** Pål

**På Ullevål:** Dagfinn Loen, Kjell Bjørseth, Grethe Brenna, Pål Trulsen

**På Teams:** Ståle Rian, Kjetil West, Henriette Helgevold (delvis), Rune Lorentsen, Bettina H. Nordbye, Kjell Birger Øysæd

**Fravær:**

Sak.nr.	Action	Hvem	Når
<b>Sak nr. 1</b> Godkjenning av møtoreferat fra 13.05.23	Ingen kommentarer Sponsorgruppe: Ståle, Dagfinn, Kjetil og Pål		
<b>Sak nr. 2</b> Godkjenning av dagsorden	Ingen kommentarer Inhabilitet meldes underveis hvis nødvendig		

## REFERAT FRA STYREMØTE I NCF

<p><b>Sak. 3 Oppsummering av Tinget 2023 og konstituering av nytt styre</b></p> <p>Marianne Rørvik har trukket seg fra Styret av interesse og habilitetsårsaker.</p> <p>Det ble lagt frem en oversikt over ansvarsområder for styret.</p>	<p>Rune Lorentsen som ble valgt inn som varamedlem 1 tar over som styremedlem plassen.</p> <p>Kjell Birger og Kjell Bjørseth ønskes velkommen inn i styret.</p> <p>Medlemmer og varamedlemmer bes tenke over hva de vil jobbe med til neste styremøte.</p>		
<p><b>Sak. 4 Økonomi</b></p> <p>Foreløpig oversikt viser at vi styrer mot et underskudd ihht. Budsjett fremlagt på tinget. Vedtatt å støtte NCT Oslo Cup med kr. 50.000.-</p> <p>OLT stipend på kr. 1.420.000.- utbetalt i sin helhet.</p> <p>Styret vedtok å støtte curlinggymnasene med kr. 100.000.- hver for sesongen 2023 – 2024</p> <p>Det er flyttet ca. 5,5mil. på høyrentekonto</p>	<p>Det utarbeides en prognose for resten av året</p> <p>Penger ble avsatt på fjorårets regnskap.</p> <p>Betales ut mot faktura fra Lillehammer CK og Oppdal CK.</p> <p>Renten på høyrentekonto endres fra 3,5% til 4,8% fra 10.08.23</p>	<p>Bettina / Pål</p>	

## REFERAT FRA STYREMØTE I NCF

<p><b>Sak 5 Marked- og Kommunikasjonsutvalget</b> <b>Sponsorarbeid:</b></p> <p>Sponsorgruppe etablert. Ståle, Dagfinn, Kjetil og Pål.</p> <p>NPG har påtatt seg oppgaven med å forsøke å selge sponsorer for NCF.</p> <p>Dagfinn har kontakt med OLT v/Trond Pedersen ang videreføring av Summit24 til Summit26.</p> <p>Ståle har kontakter med et par «leads» i Trondheim</p>	<p>Avtale møte med Ronny Aasland NPG for a skrive kontrakt.</p> <p>Viktig med tidlig avklaring hvis midlene skal kunne benyttes i oppkjøring mot OL 2026.</p>		
<p><b>Sak 6 Sportslig</b></p> <p>Det er laget et dokument som er kalt sportslig plan. Den skal være dynamisk og utvikles. Planen sendes alle landslagsaktuelle utøvere og legges på hjemmesiden.</p> <p>Sportslig planen inneholder: Sportslig struktur Landslagene Stipendlag</p>	<p>Styret bes å komme med kommentarer.</p> <p>Ledelse og trenerresurser Presentasjon av landslagene Fordeling av midler, krav til lagene, dopingbestemmelser</p>		

## REFERAT FRA STYREMØTE I NCF

<p>Uttakskriterier Turneringer 2023-24 Utøverkontrakt Spilleantrekk</p> <p>EM 2023 Aberdeen 18.-25 November</p>	<p>VM 2023-24 og OL/PL Terminlister for landslag Rettigheter og forpliktelser for utøvere og NCF Antall jakker/spilleskjorter, sponsorloger etc.</p> <p>Lag Rørvik Lillehammer CK og Lag Ramsfjell Trondheim CK er tatt ut.</p>		
<p><b>Sak 7 Rekruttering og klubb utvikling</b></p> <p>Ynger Jr og Jr. samling arrangeres i Halden 22.-24. September. Eget faglig opplegg for trenere gjennom helgen. Ungdomsutvalget og ungdomsledere står for aktivitet på isen.</p> <p>Turnerings- og rekrutteringsstøtte sesongen Kommet inn en søker. (lag Bjørnstad)</p> <p>Nasjonal ungdomsskole turnering på slutten av sesongen.</p> <p>Lage en rekrutteringsplan for Oslo området</p>	<p>For alle mellom 12 og 21 år. NCF dekker overnatting og mat. NCF dekker overnatting og mat for en leder fra hver klubb.</p> <p>Se på muligheten til at flere haller lager et opplegg for ungdomsskoler som avsluttes med en turnering. Hvis flere deltar vil vi prøve å få til en nasjonal turnering på slutten av sesongen.</p> <p>Samarbeid med Snarøya for skoler i nærområdet Samarbeid med Jar/Stabekk for Golfjuniorer på Haga Golf.</p>	<p>Petter/Kjetil</p> <p>Petter</p> <p>Pål Pål</p>	

## REFERAT FRA STYREMØTE I NCF

Promotering av Oppdal Curlinggymnas / NTG Lillehammer	Lage en promoteringssak for NTG / Curlinggymnaset på curling.no i samarbeid med Lillehammer CK og Oppdal CK.	Kjetil / Petter	
<p><b>Sak 8 Anlegg</b>            Arildsborg: Går sakte fremover.            Rammeavtale med entreprenør skal være klar om et par uker.</p> <p>Tromsø: Ingen Nyheter</p> <p>Icemakere: Øke fokuset og anerkjennelse på ismaking.</p> <p>Is teknikk: Eget punkt på dagsorden</p>	<p>Begynt å selge leiligheter</p> <p>Lage oversikt over icemakere i haller            Lage et forum for icemakere hvor de kan kommunisere mellom hverandre.</p>	<p>Rune/Kjetil</p> <p>Pål Pål</p> <p>Pål</p>	
<p><b>Sak 9 Ungdomsutvalget</b>            Ingen nyheter og saker</p>		Henriette	
<p><b>Sak 10 Saker NIF</b>            Årstinget til NIF i Bergen i Juni var udramatisk.            Zaineb Al-Samari ble valgt til ny president med stort flertall.</p>			

## REFERAT FRA STYREMØTE I NCF

<p>Et stort antall saker og de ble langt i fra ferdig. Resten av sakene kommer opp på et ekstraordinært digitalt ting 26.10.23</p> <p>Spillemiddelsøkna 2023</p>	<p>Ca 20 saker skal opp. For de som vil ha link til tinget gi beskjed.</p> <p>Dagfinn sendt inn notat til høringsrunden hvor NCF vil at særforbund bør få kompensert for prisstigning ikke bare fra 2022/23 men også fra de siste 3 år. NCF vil også at særforbundenes kjernevirksomhet bør prioriteres sammen med Utøverfinansiering / Stipendordningene som har stått stille i mange år.</p>		
<p><b>Sak. 11 WCF</b> Nye regler for sponsormerker på landslagsdrakter.</p> <p>Styret i WCF har besluttet å beholde 10 omganger i mesterskap og 13 lag i Dame- og Herre VM.</p> <p>WCF AGA i Seoul sept. 2023</p> <p>Open meeting høsten 2023 i Seoul Foregår dagen før Annual General Assembly</p> <p>Open meeting våren 2024 i Schaffhausen Sveits Flyttet til tirsdag 02. og onsdag 3. April under VM Herrer.</p>	<p>.</p> <p>Dagfinn reiser fra Norge med Proxy fra Kjetil Få saker.</p> <p>Programmet ikke klart</p>		

## REFERAT FRA STYREMØTE I NCF

<p><b>Sak. 12 Eventuelt</b>            VM 2026 Stavanger            Søknad til KUD om arrangementsstøtte sent inn før fristen.            Venter svar fra KUD i løpet av August.            NCF har gitt beskjed til WCF at VM må flyttes bort i fra påskeuken. Venter på svar.            Kjell Birger inkluderes i LOC.</p> <p>Lillehammer CK ønsker å se på muligheten for et Para mesterskap på Lillehammer.</p>	<p>Pål tar kontakt med Lillehammer. Bør avklares om vi tar på oss VM 2026 og om Universiaden skal til Lillehammer i 2027.</p>		

**NESTE  
MØTE**

**Heldagsmøte før tinget: Lørdag 13. Mai 10.00 – 15 Ullevål Alle møter**

Dagfinn Loen  
President

Kjetil West  
Visepresident

Stål Talsnes  
Styremedlem

Bettina H Nordbye  
Styremedlem

Ståle Rian  
Styremedlem

Henriette Helgevold  
Styremedlem

## REFERAT FRA STYREMØTE I NCF

### ACTIONS

No	Dato	Action	Kommentar / status	Hvem	Status
6	24.08.2022	Oppdatering konsepthall curling	Til tinget	Kjetil	Åpen
8	17.10.2022	Oversettelse av Discover Curling		Kjetil/Petter	Åpen
17	07.02.2023	Prosjektoversikt avd. 10 vs. avd. 20	Oversikt neste styremøte	Pål / Bettina	Åpen
24	29.03.2023	Oversikt over stiftelser som kan være mulige støttespillere	Hvem kan gjøre dette ?	Ståle	Åpen
25	17.08.2023	Ansvarsområder for styre- varamedlemmer		Styret	Åpen
26	17.08.2023	Økonomisk prognose ut 2023	Hvordan ser det ut i forhold til budsjett	Bettina/pål	Åpen
27	17.08.2023	Kontraktsmøte med NPG	Formalisere samarbeidet	Pål	Åpen
28	17.08.2023	Ungdomsskoleturnering	Kontakte klubber om interesse.	Pål	Åpen
29	17.08.2023	Rekruttering i Oslo omr.	Samarbeid med AS Curlingbaner og Snarøen.	Pål	Åpen
30	17.08.2023	Paramesterskap i fremtiden på Lillehammer	Kontakte Lillehammer CK	Pål	Åpen
31	17.08.2023	Promotering av NTG / Curlinggymnaset på curling.no	Samarbeide med Oppdal CK / Lillehammer CK	Bettina / Pål	Åpen



**SIGNATURES****ALLEKIRJOITUKSET****UNDERSKRIFTER****SIGNATURER****UNDERSKRIFTER**

This documents contains 8 pages before this page

Dokumentet inneholder 8 sider før denne siden

Tämä asiakirja sisältää 8 sivua ennen tätä sivua

Dette dokument indeholder 8 sider før denne side

Detta dokument innehåller 8 sidor före denna sida

authority to sign

representative

custodial

asemavaltuus

nimenkirjoitusoikeus

huoltaja/edunvalvoja

ställningsfullmakt

firmateckningsrätt

förvaltare

autoritet til å signere

representant

foresatte/verge

myndighed til at underskrive

repræsentant

frihedsberøvende

**SIGNATURES****ALLEKIRJOITUKSET****UNDERSKRIFTER****SIGNATURER****UNDERSKRIFTER**

This documents contains 9 pages before this page

Dokumentet inneholder 9 sider før denne siden

Tämä asiakirja sisältää 9 sivua ennen tätä sivua

Dette dokument indeholder 9 sider før denne side

Detta dokument innehåller 9 sidor före denna sida

authority to sign

representative

custodial

asemavaltuus

nimenkirjoitusoikeus

huoltaja/edunvalvoja

ställningsfullmakt

firmateckningsrätt

förvaltare

autoritet til å signere

representant

foresatte/verge

myndighed til at underskrive

repræsentant

frihedsberøvende